Kamanoe npodykuyuu

UHKpemeHTanbHbIe 4aTYUKKN YrNOBOro nepemeLleHns
C BbICTYNaKLWMM BaJioM (cepusa ENA )

(m] NHdpopmauma ans 3akasa

|—| | —| 24 |
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ENA
I

5000
I

(BHeLWwHWIA ana. Bana 10 mm)

Cepus Yucno vmnynbcos 3a 1 060poT | BuixogHble dasbl | Bbixos, HanpspkeHnune nutanHuns
C BOKOBbIM KperneHneMm u T: KOMMEMEHTapHbII BbIXOA;
2:A,B N: NPN-BbIXOf, C OTKPBITHIM 5:5B=£5 %;
BbICTYNaIOLLMM Bariom : ’
iy Cwm. paspewenne 3:A,B, Z KOMMEKTOPOM; 24:12-24B=15%

V: BbIXO4 HanpskeHns

X CrangaptHas mopens: ENA{____1-2-N-24

(m] TexHU4YECKME XapaKTepPUCTUKN

Haumerosanue

MHKpeMeHTambHbIM AATYMK YIIIOBOTO NEpeMELLEHIs! C BbICTYMALW MM BaNOM 1 GOKOBLIM KpEnneHnem

BHewwHWiA BUA,

g3

Paapewetue, umn/o6 '

“1,%2,%5, 10, 12, 15, 20, 23, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 192, 200, 240, 250, 256, 300, 360, 400,
500, 512, 600, 800, 1000, 1024, 1200,1500, 1800, 2000, 2048, 2500, 3000, 3600, 5000

SJ'ISKTPIII‘-!ECKME XapaKTepucTukn

BbixogHble casbl

Pasbl A, B (onuvoHanbHo: dasbl A, B, Z)

Pa3HocTb a3 Ha BbIxoge

PasHocTb ha3 A n B: T/4 + T/8 (T = 1 nepuog casbl A)

KoMMneMeHTapHbIiA * Huak. ypoBeHb: Tok Harpysku He 6onee 30 MA, ocTaTouHOE HanpsbkeHne He Gonee 0,4 B=.

BLIXO, * BbiC. ypoBeHb: TOK Harpy3ku He 6onee 10 MA; BbIXOAHOE HanpshkeHne (Mpu HanpsbkeHun nuTanus 5 B=)
Bhixof A He MeHee -2,0 B=; BbIXo4HOE HanpskeHue (Npy HanpshkeHWW NUuTanns 12—24 B=) He MeHee -3,0 B=
ynpaeneHusi | NPN-Bbixoz ¢ oTkp. T _

K HarpysKki Hi n MA. OCcTaTo4HOE HaMnpsXeHNe Hi n 4 B=

KONNEKTOPOM OK Harpys3l e 6onee 30 QOcTaTtouHoe HanpsixeHne He Gonee 0,

Bbixof HanpsixkeHust Tok Harpy3aku He Bonee 10 MA. OcTaTouHoe HanpsbkeHne He Bonee 0,4 B=

KomnnemeHTapHbIn
Bpems BLIXOA, v
OTKMMKa CNOBUS UI3MEPEHUSI: ANNHA
(noavem / NPN-BbIX0oZ C OTKp. He Gornee 1 Mkc KaBGens 2 M, . = 20 MA

KOMNIEKTOPOM
nageHue)

Bbixoa HanpsxeHus

MakcrmansHas YacToTa OTKIvKa

300 klMy

Hal'lpﬂ)KeH ne nuTaHnsa

* 5 B= +5 % (nynbcauys ABoHOM amnnuTyAbl He Gonee 5 %);
* 12-24 B= 15 % (nynbcauusi ABONHON amnnuTyabl He 6onee 5%)

MoTpebrsiemMbli TOk

He Gonee 80 MA (6e3 Harpysku)

COI'IpOTVIBJ'IeHl/Ie nsonaumn

He menee 100 MOw (npu 500 B= no merommeTpy Mexay BCEMMU 3aXnMamm 1 Koprnycom)

ﬂMSJ’IeKTpVNeCKaﬂ NPOYHOCTH

750 B~, 50/80 Il B TedeHne 1 MUHYTHI (MEX/1Y BCEMMU 32XUMaMMU U KOPIYCOM)

MoaknoyeHne

Pasbem

He 6onee 70 rc-cm (0,007 H-m)

o 3 | lNyckoBoii MOMEHT
% E MOMEHT MHepLM He 6onee 80 r-cm? (8 x 10 kr-m?)
qg’ 3 | Harpyaka Ha Ban PagnansHas: 10 krc; oceBasi: 2,5 krc
[5]
IE
© x
28 MaKcmmanEgo AonycTmas uactoTa | goon ooy
S | Bpauienns
Bubpauus Amnnutyga 1,5 MM npu YactoTe 10-55 U (B TedeHne 1 MUH) no kaxaon us oceii X, Y, Z B TeYeHe 2 YacoB
YpapHasi Harpyska He 6onee 75G
Yenosua Teuneparypa 10...+70 °C; xpareHue: -25..+85 °C
XpaHEeHWs 1 OKpyxatoLLeii cpeap!
aKcnyaTaumm BrniaxHocTb 35-85 % OTHOCUTENbHOMN BRaXXHOCTW; XpaHeHue: 35—90 % OTHOCUTESNIbHON BNaXHOCTA

CTeneHb 3aWmThbl

IP50 (ctaHpgapT M3K)

@5 MM, 5xun, 2 m

KaGerns (AW G 24, anameTp xwnbl — 0,08 MM, 4ncnio npoBonok B xune — 40, HapyXHbI ArnameTp nsonsitopa — 1 Mm)
KomnnekTytouine MydTa 210 mm

CepTudmkaums C€

Macca Mpnbnus. 345 r

% 1: 3Ha4yeHnsa paspeLleHrst co 3Be304kon (*) ykasaHbl aAns a3 An B.
3% 2: Mpu BbIGOpe paspelueHns Heo6XoOAVMO MOMHUTE, YTO HaCcTOTa BPaLLEHWS NPY MAKCUManbHOM 4acToTe UMMYNBCOB AOMKHA BbiTh

MEHbLLE NN paBHa 3HAYEHND MakCMarnbHO ﬂOnyCTMMOVI YacCTOTbl BpaLWEHUs.

[HacToTta BpalueHus Npy Makc. 4actotTe UMNynLCoB (06/MUH) =

Makc. YyacToTa OTKIUKa

paspelueHue *60c].

X CeegeHns 0 pabounx yCnoBusix OKpyXatoLen cpenbl NPUBEAEHbI AN yCrnoBuii 6e3 3aMopaXnBaHNs N KOHAEHCaUUu.

Autonics




Kamanoe npodykuyuu

(m] Cxema coegmnHeHUM )
YepHbliii: BbIX. A

Benwii: BbIX. B

OpaHxeseiit: BbIX. Z

KopudHesslit: +B (5 B=, 12-25 B= +5 %)
Curnii: 3A3EMIL. (0 B)

OkpaH: 3a3eMmr1. Ha kopnyc

X BbixogHast hasa Z onumoHasnbHa.
X Hewucnonb3ayemble npoBoaa He06x0ANMMO N30IMpoBaTh.

EZHTaKT LieeTt npoeopaa | PyHKLmMs
@ ()] YepHbilit BbIX. A
@ @ ) Benbiit BbIX. B
3) Kopuunessiii  |+B
4) CuHwni BA3EMI.
(O] UepHbilit BbIX. A
@ 2) Benbiii BbIX. B
g @ 3) OpatxeBbin  [BbIX. Z
@ 4) Kopuunessiii  |+B
(5) CuHwni BA3EMI.

X Cnepnyet 3a3eMnUTb METANIMYECKUIN KOPMYC N dKPaHMPOBAHHbIN kabenb Aatynka (3a3emneHne Ha Kopryc).

(W] Pa3mepbl

Pasbtem

70,5
82
226
10567

Pa3mepsbl ykasaHbl B MM

Pa3bem ¢ 4 oTBepcTUAMU
(SCN-16-4P)

Ol'lLlVIFIZ pasbem C 5 oTBEPCTUAMU
(SCN-16-5P)
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© CoeauHnTenbLHLIN Kabenb
e ENA (2 m, 4 xunbl)
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35,5 V‘N 2000 N
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35,5 V‘N 2000 N

126 Avutonics




